

多措并举 助力春播春耕

本报讯 日前,我县的834.66万元粮食综合补贴金已全部通过“一折通”发放到全县17247户农民手中,为春播备耕和防虫保粮提供资金支持,为今年粮食丰收打下了基础。

近期,我县财政部门按照“春播前兑现补贴金”的原则,积极核实农民“一折通”开户信息,确保2013年粮食综合补贴款及时准确发放到农民手中,发放率在全市率先达到100%,为全县10万亩粮田的科学管理提供了保障;县农业部门针

对小麦红蜘蛛、小麦蚜虫和条锈病等病虫害的防控,在全县开展“防虫保粮”百日行动,测报人员深入到田间地头全面开展病虫害情况调查,按照“突出重点、分类实施、全面防控”的原则,全力奋战100天,实现全年全县小麦病虫害防控面积达到5万亩次,开展小麦病虫害“一喷三防”防控面积2万亩次以上,将病虫害危害损失率控制在5%以下,确保全县夏粮丰产丰收;县农机中心在加强农机购置补贴的同时,及时安排技术人

员深入田间地头,帮助农民调试、维修农业机械,并对农机手就注意事项和使用保养做现场培训,指导农民深翻地早保霜,科学准备玉米等粮食作物的种植;结合今年县域内农资需求旺季提前、中高档化肥的需求量不断增加的情况,凤县农资公司提前谋划,筹集资金60余万元,从春节后就开始加班加点,截至当前已向全县各基层农资网点配送化肥700余吨,农地膜20余吨,保证了广大农民春播期间的农资供应。(刘鸿)

农技培训到地头

本报讯 “在专家手把手地指导下,我也学会了核桃苗木的嫁接技术,除此田间农作物的病虫害防治和管理技术,也得到了提升!”日前,在我县河口镇安河寺村的一片核桃园内,举办了一场农村实用技术培训会,该村核桃种植大户李玉祥谈到当日的培训会大为赞赏。据悉,从开年之初,我县在全县范围内开展了为期一个多月的“科技之春 下乡进村”服务活动,市、县农技专家和乡村“土秀才”等深入到田间地头,不仅有精彩的理论讲解,更有实用易懂的现场“表演”,广受群众欢迎。

阳春三月,万物复苏。我县抢抓春耕生产农业科技服务的大好时机,县科技局、农业局、花椒果业管理局等6家单位组织全县专业技术人员、县科协邀请市科普讲师团和乡村“土专家”“田秀才”,组成科技培训服务队,深入全县各镇村田间地头,紧密围绕农作物病虫害防治、果树管理、特色种养殖等进行了技术培训。既有课堂上精彩地理论知识和真实的案例,又有田间地头专家授课的现身传教。通过专家与学员、学员与学员之间的多维互动,让经验技术在多层次地交流碰撞出“科技的火花”,形成了“科技人员直接到户、良种良法直接到田、技术要领直接到人”的培训服务模式;同时农技人员并针对正处于生长关键期的小麦、油菜、果树等农作物生长发育中存在的叶枯、苗黄、生长迟缓等问题,现场为农作物生长“把脉”,为农户及时“支招”,督促农户尽快施药追肥、除草灌溉,确保农作物和果木正常生长。

据了解,截至目前,我县共开展科技下乡活动50多场次,印发了各种宣传资料1.5万份,实地指导培训果树嫁接、蔬菜种植、中药材种植、病虫害防治等技术6000多人次,查出农作物生长中存在的问题40多起,及时为农户开出各类“药方”20多种,受益群众近万人。(秋夏成)

文物旅游工作全市评比摘取4项桂冠

本报讯 近日,从全市文化旅游工作会议上传来喜讯,凤县人民政府获得2012年全市文化旅游产业发展工作先进单位,县文物旅游局获得2012年度全市文化旅游工作先进单位,凤凰湖景区获得2012年度旅游行业“游客满意单位”,双石铺镇马场村被命名为第三批陕西乡村旅游示范村。

2012年,县文物旅游局先后开展了“六扫六确立”、“三问三解”、“纪律作风大整顿,导游业务大提升”等活动,进一步增强了干部齐心协力谋发展、激情干事争一流的良好氛围,我县文化旅游工作取得了长足发展,七彩凤县的知名度、美誉度进一步提高,大秦岭的会客厅享誉省内外,凤县旅游赢得了多项殊荣,先后荣获陕西省旅游示范县、中国宜居宜业典范县、魅力陕西—2012中国旅游总评榜年度风尚县域、全市文化广电新闻出版工作先进县、全市中秋国庆双节旅游工作先进县、第六届中国西部文博会宝鸡代表团参展组织工作先进县等10余荣誉称号。(秋夏成)



“科普大篷车”驶进乡村校园

架在钢管上的圆锥体,会自动从低处“滚”向高处;没有琴弦的琴也能奏出动听的音乐……3月22日,县科协邀请科普大篷车驶进留凤关中心小学,“无弦琴”、“记忆力测试器”、“3D立体图片”等趣味性和知识性强的科普展示仪器给这里的400余名师生送来一道丰盛的科

普“大餐”。

据了解,我县科普知识走进校园活动自2011年3月开始以来,已行程近千公里,开展各类活动10场,受益学生6000余人。县科协负责人表示,今后,科普知识走进校园活动还将不断丰富活动内容和形式,将大篷车驶进更多的乡村校园。(何鹏)

备战宝鸡十运会 苦练争创好成绩

本报讯 近期,我县少体校的运动员们在教练员指导下,进行强化训练,全力备战即将到来的宝鸡市第十届运动会,力争在宝鸡市十运会中取得好成绩。

3月22日上午,记者来到县城一中学校体育场,参加集训的运动员已经投入到一天紧张的训练之中。该校的一名学生告诉记者:“去年,我在西安市参加陕西省传统项目100米、200米田径比赛,获得冠军。但仍然不能放松,现在每天坚持训练,到现在还没有回过家。今年准备参加十运会的长跑项目,田径项目训练虽然会很枯燥,但现在一心想在十运会中取得好成绩,为凤县人

民争光。”

少体校校长徐正峰告诉记者,每天运动员们都积极参加训练,各个项目的教练也是竭尽全力、严格要求,他们要通过强化训练,争取在市运会中取得好成绩。

“县上高度重视这次参赛工作,要求我县体育代表团要全力以赴夺取胜利,同时要求要扎实做好服务工作。”副县长杨建平表示,“凤县之所以提早召开动员会,提出高要求,其目的就是发动全体人员振奋精神,鼓舞士气、激起激情、提高自信,让全县人民都来关注这次运动会。”(崔梦麟)

会议短波

■3月18日,全县安全生产工作会议召开,回顾了2012年工作,安排部署了今年全县安全生产工作任务,并对2012年度全县安全生产工作15个先进单位、13户先进企业和15名先进个人进行了通报表彰;县政府与9个镇、18个安委会成员单位签订了《2013年度安全生产责任书》。(任小锋)

■3月18日,2013年政府工作报告任务分解落实工作会议召开,会上宣读了县政府《关于印发2013年政府工作报告任务分解安排的通知》,明确了各项任务的责任主体、配合单位和时间进度要求,动员全县上下进一步转变工作作风,狠抓各项目标任务落实;(何鹏)

■3月19日,我县召开组织宣传统战武装暨精神文明工作会议,会议宣读了2012年凤县组织宣传统战及武装工

作先进单位的表彰决定,并向省、市、县级文明单位授牌;会议部署了2013年组织、宣传、统战、武装及精神文明工作。(刘鸿)

■3月21日,我县召开财政工作会议,安排部署今年财政工作。会议听取了凤县财政工作报告,县地税局、国土资源局分别作表态发言,县委常委与相关财税征收部门签订了目标责任书;市财政局赵克林教研员对我县2012年的财政工作给予高度评价,并对全县今年的财政工作做了专业分析和指导。(刘鸿)

■3月22日,我县召开国土资源工作会议,全面总结2012年全县国土资源工作,安排部署2013年国土资源工作。会议听取了凤县国土资源工作报告,县委、县政府与各镇签订国土资源工作目标责任书,市国土资源局局长孙新文在讲话中高度评价了我县2012年国土资源工作,并对2013年国土资源工作进行了指导。(何鹏)

本报讯 近期,我县狠抓作风转变,在全县领导干部中开展“走基层抓落实促发展”活动,受到干部群众的一致好评。

据了解,为了密切联系群众,切实改进工作作风。从今年起,我县要求每名县级领导每年下基层调研不得少于2个月,与群众同吃、同住、同劳动不少于10天,结对帮扶困难群众不少于2户,办实事不少于5件;每名科级领导每年下基层与群众同吃、同住、同劳动不少于30天,结对帮扶困难群众2户,办实事不少于3件;一般干部也要定期下基层开展工作,为群众办实事。同时要求,新提拔的后备干部必须要有到基层锻炼的经历,组织部门要有计划的安排后备干部到企业、农村和社区担任职务,加强与群众的交流与沟通。

记者在凤山镇苍坪村见到驻村的县政府办干部王丁时,小伙子正和2名同事在该村村道边栽树,几个人忙的不亦乐乎。“已经工作5年了,因为一直干办公室工作,全县9个镇100个村,好多地方都是从文件上知道名字,也没有机会真正去了解,根本不知道实际情况,到写材料的时候,才到处搜集资料拼凑。”他边擦汗边说:“现在有机会吃住在村子里,和群众一起生活、劳动,帮助他们解决一些实际困难,知道的多了,感觉自己考虑问题的角度也变了,就连领导都说我现在写的材料开始说人话了。”“群众怕我们干活累着,其实我倒觉得比一直坐办公室有意思,锻炼身体还能开阔眼界!”旁边正在浇水的小杨说。

据不完全统计,自我县开展“走基层抓落实促发展”活动以来,全县领导干部已下基层2400多人次,为群众解决急难事600余件。下一步,还将强化措施,常态化开展干部下基层活动。(刘鸿)

A级通缉逃犯在我县落网

本报讯 3月23日,我县公安局民警经过18个小时围追堵截,成功将公安部通缉的A级在逃人员朱某抓获。

3月22日18时40分,我县公安局接到省、市公安局通报,指令全力查缉抓捕公安部A级通缉在逃人员朱某。接到通报后,县公安局迅速组织全局400余名民警在县内交通要道出口设卡堵截。同时,警方对全县旅店、网吧、洗浴中心、出租屋等嫌疑人易藏匿之地开展查缉摸排。3月23日13时许,朱某化装后乘坐出租车逃往甘肃时,被设卡民警识破,后慌不择路向附近山林逃窜。接到消息后,各路民警迅速赶来围堵嫌疑人。参战民警翻山渡河,全力追击,最后成功将朱某抓获。

3月25日,陕西省公安厅、宝鸡市公安局先后发来贺电,祝贺我县公安局成功抓获公安部A级逃犯,并对全体参战干警予以诚挚慰问。(杨建林)

干部下基层 为民办实事

春季汽车保养

对于汽车的保养,每一个季节都有着各自的保护方法。春季应该如何保养的爱车?春季汽车保养知识你有了解多少?今天畅网小编带着这些问题咨询了汽车保养维修行业方面的一些专家,并把相关知识整理,让各位车主有侧重点对爱车加以呵护,必能事半功倍。

清洗散热系统

首先说的是循环系统,包括油路和水路两部分。经历了一冬风沙的考验,汽车水箱的散热器和汽车空调的冷凝器上面肯定都附着了不少的灰尘,这些灰尘小则造成水箱散热不利,发动机水温过高、夏季空调不凉等故障,严重了还会造成汽车机件的早期损伤,所以开春了一定要清洗一下车辆的散热系统。

清洗时注意不要只清理水箱的外表灰尘,而且不要上来就用水冲洗,因为高压水很有可能将灰尘和成泥二次送到更不易清洗的地方。正确的方法应是,先将固定水箱的螺丝松开,仔细将水箱的外都用高压空气吹净,最后再用水冲净。

保持油路通畅

至于春季油路的养护,应到专业的维修站先检测一下节气门和喷油嘴等部位是否清洁,因为即将到来的夏季是开空调的高峰时期,加上现在油价的一路走高,以上部位的不畅无疑更会加大汽车的耗油量。

换上夏季机油

然后要说的是机油,虽然现在大部分的小轿车都已使用了四季通用的机油,但在北部一些寒冷地区,车辆用的机油仍有冬、夏之分,所以在这里提醒您一下,春暖花开该是换上夏季机油的时候了。

及时补充冷却液

接下来要检查的是汽车散热系统的冷却液储存罐,一般来说寒冷季节车辆冷却液的蒸发消耗量很低,但进入春季以后,因气温升高的缘故会加大冷却液的消耗,所以应经常检查液面高度,注意及时补充冷却液。

更换雨刮器

其次,随着春季的到来雨水季节也会马上到来,所以对爱车雨刮器的检查不容忽视。平时非雨季要用雨刮器清洗前窗时,应配合玻璃清洗液一起擦拭,这样可以避免雨刷条的提前损伤。如果在与玻璃液一起使用时仍不能完全刮净或雨刮支杆不能将橡胶条压实,以及橡胶叶片出现老化、硬化、裂纹等,那就需要更换一副新的雨刮片了。更换叶片的工作并不复杂,到汽配城花几十元买副新的,自己动手就能换上了。

总之,春季爱车保养因人、因车、因地而异,不同的车辆有不同的要求,多关心一下爱车的健康它才能更好地为人服务。